Remarque :

® Le parameétre p est un parameétre de position :

Voici une interprétation des deux paramétres d’une loi normale :
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® Le paramétre o2 est un paramétre de dispersion :
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Remarque :
Voici une interprétation des deux parameétres d’une loi normale :
® e paramétre p est un paramétre de position :
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® Le paramétre o2 est un paramétre de dispersion :
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Remarque :

Voici une interprétation des deux parameétres d’une loi nor
® Le paramétre y est un parameétre de position :
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® Le paramétre o2 est un paramétre de dispersion :
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